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Deutsch

Allgemeines

Titel	der	Umfrage Wohnraumbedarfsanalyse

Autor

Sprache	der	Umfrage

Öffentliche	Web-Adresse	der	Umfrage	(URL) https://www.survio.com/survey/d/A2J5Y9Y9Y6K8Y5L1Y

Erste	Antwort 20.	01.	2023
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Dauer 40	Tage
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Umfrage	Besucher

1115 877 0 238 78,7%78,7%
Insgesamt	
Besuche

Fertige
Antworten

Unvollendete
Antworten

Nur	gezeigt InsgesamtInsgesamt
AbschlussquoteAbschlussquote

Besuch	Historie	(20.	01.	2023	–	28.	02.	2023)

18.	01 20.	01 22.	01 24.	01 26.	01 28.	01 30.	01 01.	02 03.	02 05.	02 07.	02 09.	02 11.	02 13.	02 15.	02 17.	02 19.	02 21.	02 23.	02 25.	02 27.	02 01.	…

0

100

200

Besuche	(1115) Abgeschlossene	(877)

Besucher	total Besuchen	Quellen Durchschnittliche	Zeit	der
Fertigstellung
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Nur	gezeigt	(21,3	%)

Abgeschlossene	(78,7	%)

Unvollständige	(0,0	%)

Direkter	Link	(100,0	%) <1	min.	(6,0	%)

1-2	min.	(45,2	%)

2-5	min.	(43,1	%)

5-10	min.	(4,9	%)

10-30	min.	(0,6	%)

30-60	min.	(0,2	%)
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Ergebnisse

1	Ich	habe	Interesse	an:
Mehrfachauswahl	,	geantwortet	877	x,	unbeantwortet	0	x

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	Einzelhaus 418 47,7%

	Reihenhaus 248 28,3%

	Mietwohnung	1	Zimmer	/	WG-Zimmer 18 2,1%

	Mietwohnung	2	Zimmer 144 16,4%

	Mietwohnung	3	Zimmer 222 25,3%

	Mietwohnung	4	Zimmer 174 19,8%

	Mietwohnung	>	4	Zimmer 106 12,1%

	Eigentumswohnung 172 19,6%

	Tiny-House 65 7,4%

418	(47,7%)418	(47,7%)

248	(28,3%)248	(28,3%)

18	(2,1%)18	(2,1%)

144	(16,4%)144	(16,4%)

222	(25,3%)222	(25,3%)

174	(19,8%)174	(19,8%)

106	(12,1%)106	(12,1%)

172	(19,6%)172	(19,6%)

65	(7,4%)65	(7,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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2	Wichtig	ist	mir:
Mehrfachauswahl	,	geantwortet	877	x,	unbeantwortet	0	x

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	Eigentum 529 60,3%

	Erbbaurecht 47 5,4%

	Barrierefreiheit 192 21,9%

	Balkon 451 51,4%

	Terrasse 574 65,5%

	Andere... 167 19,0%

529	(60,3%)529	(60,3%)

47	(5,4%)47	(5,4%)

192	(21,9%)192	(21,9%)

451	(51,4%)451	(51,4%)

574	(65,5%)574	(65,5%)

167	(19,0%)167	(19,0%)
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3	Ich	brauche	Platz	für	die	folgende	Anzahl	an	Erwachsenen:
Einzelwahl	,	geantwortet	877	x,	unbeantwortet	0	x

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	1 127 14,5%

	2 658 75,0%

	3 61 7,0%

	4 26 3,0%

	5 3 0,3%

	Andere... 2 0,2%

127	(14,5%)127	(14,5%)

658	(75,0%)658	(75,0%)

61	(7,0%)61	(7,0%)

26	(3,0%)26	(3,0%)

3	(0,3%)3	(0,3%)

2	(0,2%)2	(0,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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4	Ich	brauche	Platz	für	die	folgende	Anzahl	an	Kindern:
Einzelwahl	,	geantwortet	877	x,	unbeantwortet	0	x

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	0 320 36,5%

	1 152 17,3%

	2 314 35,8%

	3 69 7,9%

	4 14 1,6%

	Andere... 8 0,9%

320	(36,5%)320	(36,5%)

152	(17,3%)152	(17,3%)

314	(35,8%)314	(35,8%)

69	(7,9%)69	(7,9%)

14	(1,6%)14	(1,6%)

8	(0,9%)8	(0,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…



WohnraumbedarfsanalyseWohnraumbedarfsanalyse

99

5	Ich	brauche	Platz	für	die	folgende	Anzahl	an	pflegebedürftigen	Angehörigen	/
Angehörigen	mit	Behinderung:
Einzelwahl	,	geantwortet	877	x,	unbeantwortet	0	x

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	0 727 82,9%

	1 134 15,3%

	2 14 1,6%

	3 1 0,1%

	Andere... 1 0,1%

727	(82,9%)727	(82,9%)

134	(15,3%)134	(15,3%)

14	(1,6%)14	(1,6%)

1	(0,1%)1	(0,1%)

1	(0,1%)1	(0,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

6	Wie	lange	befindet	sich	der	Erstwohnsitz	in	Traunstein?
Einzelwahl	,	geantwortet	877	x,	unbeantwortet	0	x

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	weniger	als	5	Jahre 158 18,0%

	mehr	als	5	Jahre 553 63,1%

	bisher	kein	Erstwohnsitz	in	Traunstein 166 18,9%

158	(18,0%)158	(18,0%)

553	(63,1%)553	(63,1%)

166	(18,9%)166	(18,9%)
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7	Thema	Ehrenamt	in	Traunstein:
Einzelwahl	,	geantwortet	877	x,	unbeantwortet	0	x

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	bisher	keine	Ausübung	eines	Ehrenamts 570 65,0%

	weniger	als	5	Jahre 120 13,7%

	mehr	als	5	Jahre 187 21,3%

570	(65,0%)570	(65,0%)

120	(13,7%)120	(13,7%)

187	(21,3%)187	(21,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

8	Ich...
Einzelwahl	,	geantwortet	877	x,	unbeantwortet	0	x

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	arbeite	in	Traunstein 498 56,8%

	absolviere	ein	Studium	in	Traunstein 4 0,5%

	arbeite	/	studiere	außerhalb	von	Traunstein 253 28,8%

	Andere... 122 13,9%

498	(56,8%)498	(56,8%)

4	(0,5%)4	(0,5%)

253	(28,8%)253	(28,8%)

122	(13,9%)122	(13,9%)
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9	Besonders	wichtig	ist	mir...
Mehrfachauswahl	,	geantwortet	877	x,	unbeantwortet	0	x

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	ein	bezahlbares	Zuhause 755 86,1%

	gute	Nahversorgung	(Schulen,	Ärzte,	Geschäfte) 497 56,7%

	Barrierefreiheit 109 12,4%

	gute	Anbindung	an	den	ÖPNV 242 27,6%

	nachhaltige	Bauweise 193 22,0%

	ökologische	Energieerzeugung 233 26,6%

	öffentliche	Treffpunkte	für	die	Nachbarschaft 143 16,3%

	Andere... 51 5,8%

755	(86,1%)755	(86,1%)

497	(56,7%)497	(56,7%)

109	(12,4%)109	(12,4%)

242	(27,6%)242	(27,6%)

193	(22,0%)193	(22,0%)

233	(26,6%)233	(26,6%)

143	(16,3%)143	(16,3%)

51	(5,8%)51	(5,8%)
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10	So	viel	kann	und	möchte	ich	in	meine	Immobilie	investieren:
Einzelwahl	,	geantwortet	877	x,	unbeantwortet	0	x

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	bis	300.000	Euro 290 33,1%

	bis	500.000	Euro 270 30,8%

	bis	700.000	Euro 132 15,1%

	mehr	als	700.000	Euro 41 4,7%

	ausschließlich	Miete 144 16,4%

290	(33,1%)290	(33,1%)

270	(30,8%)270	(30,8%)

132	(15,1%)132	(15,1%)

41	(4,7%)41	(4,7%)

144	(16,4%)144	(16,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

11	Mein	Einkommen	beträgt	pro	Jahr	(brutto)
Einzelwahl	,	geantwortet	877	x,	unbeantwortet	0	x

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	als	Alleinstehende/r:	unter	55.000	Euro 296 33,8%

	als	Alleinstehende/r:	über	55.000	Euro 68 7,8%

	als	Familie:	unter	110.000	Euro 395 45,0%

	als	Familie:	über	110.000	Euro 118 13,5%

296	(33,8%)296	(33,8%)

68	(7,8%)68	(7,8%)

395	(45,0%)395	(45,0%)

118	(13,5%)118	(13,5%)
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